УСЛОВИЯ ЗАДАЧ

7 КЛАСС

7.1. У Винни-Пуха и Пятачка несколько воздушных шариков, среди них есть большие и маленькие, а также синие и зеленые. Докажите, что друзья могут взять по одному шару так, чтобы они оказались разного размера и разного цвета.

7.2. Разрезать фигуру, изображенную на рисунке, на 3 равные части (которые можно совместить при наложении, если разрешается фигурки переворачивать).

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


7.3. Как, имея пятилитровую банку и девятилитровое ведро, набрать из реки ровно три литра воды?

7.4. По течению реки катер проплыл 100 км за некоторое время, а против течения он за это же время проплыл бы 80 км. Какое расстояние за это же время проплыл бы плот?

7.5. Если первую цифру четырехзначного числа, являющегося квадратом натурального числа, уменьшить на 3, а последнюю увеличить на 3, то получившееся число останется четырехзначным и тоже будет квадратом натурального числа. Найти все такие числа.
7.6. 36 тонн груза упакованы в мешки весом не более одной тонны. Доказать, что четырехтонный автомобиль за 11 поездок может перевезти этот груз.
8 КЛАСС

8.1. Три курицы снесли за три дня три яйца. Сколько яиц снесут двенадцать кур за двенадцать дней?

8.2. Разрезать фигуру, изображенную на рисунке, на 3 равные части (которые можно совместить при наложении, если разрешается фигурки переворачивать).

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


8.3. Два школьника, живущие в одном доме, одновременно вышли из дома в школу. Первый из них половину всего времени, затраченного на дорогу, шел со скоростью 5 км / час, а затем шел со скоростью 4 км / час. Второй же первую половину всего пути от дома до школы шел со скоростью 4 км /час, а вторую – со скоростью 5 км /час. Который из школьников пришел в школу раньше?
8.4. На бумаге в клетку нарисованы два прямоугольных треугольника. Доказать, что сумма углов ВСА и В1С1А1 равна 450.
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8.5. У произведения всех четных чисел от 2 до 2000 сложили все цифры, затем сложили все цифры получившегося числа и т. д., пока не получилось однозначное число. Какое это число?
8.6. 36 тонн груза упакованы в мешки весом не более одной тонны. Доказать, что четырехтонный автомобиль за 11 поездок может перевезти этот груз.

9 КЛАСС
9.1. У бойца было не более 400 патронов, из которых 68,4% он выпустил по врагу во время перестрелки. Определить, сколько патронов у него осталось.
9.2. На столе лежат 20 кучек орехов. Разрешается добавлять по одному ореху одновременно к любым 3 кучкам. Докажите, что, повторяя эту операцию, можно уравнять количество орехов во всех кучках.
9.3. Три одинаковых сосуда наполнены до половины раствором соли (различных концентраций). После того, как содержимое третьего сосуда было поровну разлито в первые два, концентрация соли в первом сосуде уменьшилась на 30%, а во втором – увеличилась на 20%. Найти отношение концентраций в первом и втором сосудах в начальный момент.

9.4. Найдите все натуральные числа, которые оканчиваются цифрами …2009 и уменьшаются в целое число раз после вычеркивания этих цифр.
9.5. На биссектрисе прямого угла взята точка Р. Через нее проводится произвольная прямая, отсекающая на сторонах угла отрезки а и b. Доказать, что величина  
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  не зависит от того, какая прямая проходит через точку Р.
9.6. В равенстве СУК * СУК = БАРСУК замените буквы цифрами так, чтобы получилось тождество (различным буквам соответствуют различные цифры, «звездочка» означает умножение).
10 КЛАСС
10.1. Поезд проходит мост длиной 450 метров за 45 секунд, а мимо светофора – за 15 секунд. Найдите длину поезда и его скорость.
10.2. Между числами  
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 найдите рациональное число, являющееся квадратом рационального числа.
10.3. Сколько существует различных прямоугольных треугольников, длины сторон которых выражаются целыми числами, если один из катетов этих треугольников равен 15?
10.4. Дан треугольник АВС. Найти такую точку, что если ее отразить симметрично относительно любой стороны треугольника, то она попадет на описанную окружность.

10.5. Пусть p = kn, где k и n – натуральные числа. Доказать, что p есть сумма k последовательных нечетных чисел.

10.6. Докажите, что из 11 различных бесконечных десятичных дробей можно выбрать две такие, которые совпадают в бесконечном числе разрядов.

11 КЛАСС

11.1. Поезд проходит мост длиной 450 метров за 45 секунд, а мимо светофора – за 15 секунд. Найдите длину поезда и его скорость.
11.2. На столе лежат 20 кучек орехов. Разрешается добавлять по одному ореху одновременно к любым 3 кучкам. Докажите, что, повторяя эту операцию, можно уравнять количество орехов во всех кучках.

11.3. Доказать, что при  
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11.4. Через точку Т, лежащую на стороне треугольника, провести прямую, делящую его на две фигуры равной площади.
11.5. Докажите, что из 11 различных бесконечных десятичных дробей можно выбрать две такие, которые совпадают в бесконечном числе разрядов.

11.6. Сколько решений в целых числах имеет уравнение
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